
STROKOVNI POSVET OB ZAKLJUČKU PROJEKTA 
»Skrb za zdravje zaposlenih skozi usmerjeno obvladovanje psihosocialnih obremenitev« 

 
Spoštovani! 
  

Vljudno vas vabimo, da se v torek, 4. novembra 2014 udeležite strokovnega posveta ob 
zaključku projekta »Skrb za zdravje zaposlenih skozi usmerjeno obvladovanje psihosocialnih 

obremenitev«. Srečanje bo potekalo v Ljubljani, od 10.00 do 14.00 ure v 
Dvorani Zemljepisnega muzeja ZRC SAZU (Gosposka ulica 16, Ljubljana). 

 
Na srečanju bo predstavljena problematika psihosocialnih obremenitev (tveganj), ki so jim 
izpostavljeni zaposleni in njihov vpliv na zdravje ter kakšni pristopi so na voljo delojemalcem in 
delodajalcem pri zagotavljanju boljšega zdravja in počutja v delovnem okolju. 
 
Posebna pozornost bo na tem srečanju namenjena predstavitvi novega slovenskega orodja za 
obvladovanje psihosocialnih tveganj in absentizma (OPSA). Orodje bo po izteku projekta 
prosto dostopno na spletu, saj želimo projektni partnerji z njim ponuditi vsem akterjem na 
področju skrbi za varno in zdravo delovno okolje priročen instrument, s katerim bodo lahko:  
- analizirali, kje so izvori za doživljanje prekomernega  stresa v 
delovnem okolju; 
- ocenili, kakšno tveganje predstavljajo psihosocialne 
obremenitve za zdravje zaposlenih;  
- samostojno oblikovali ustrezne ukrepe, namenjene 
zmanjševanju posledic stresa ter krepitvi psihofizičnega in 
socialnega zdravja zaposlenih.  
  
Vljudno vas naprošamo, da zaradi omejenega števila udeležencev posveta sporočite svojo 
prisotnost SARAH BRODNIK po elektronski pošti sarah.brodnik@sindikat-zsss.si ali na tel. 
številko: 01 43 41 207, najkasneje do 30. oktobra . 

 

VLJUDNO VABLJENI! 

Projekt “Skrb za zdravje zaposlenih skozi usmerjeno obvladovanje psihosocialnih obremenitev”  je na podlagi Javnega razpisa za 
sofinanciranje projektov za promocijo zdravja na delovnem mestu v letu 2013 in 2014 finančno podprl Zavod za zdravstveno  

zavarovanje Slovenije. 
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